
عودة إلى السؤال 



عودة إلى السؤال 



في شبابه 

في شيخوخته  

التالي

كان يغيب عنها مدة طويلة  ولا يزورها ولا يسأل عنها إلا عند الحاجة  للمال أو غيره  

تذكر الشجرة وذهب ليتفقد أحوالها 





التالي



غياب أيمن الطويل عن شجرة الموز صحيح



التالي





صحيح بسبب فقره الذي يعانيه 



صحيح كلاهما صواب-ج

خطأ لم تعطه من ثمارها -ب

خطأ لم تعطه من أخشابها -أ

العودة إلى النص





عد رجع أيمن بعد غياب طويل فوجد شجرة الموز قد  صار حولها أشجار موز كثيرة ولم ت

جرة لا تحتاج إلى أيمن ليؤنس وحدتها وهنا وجد أيمن نفسه أنه أصبح بعد غيابه عن الش

قيمة لوجوده في حياتها   



نشكر لكم ثقتكم 

ات  ندعوكم للاشتراك بالقناة دعما لنا وتحميل المزيد من الملف

التعلم التفاعلي على اليوتيوب : خاص بقناة 

اضغط هنا رابط القناة  

https://www.youtube.com/channel/UCvaXh3D-jMSqm61PIvTQ60g

